
令和６年度教職員（自己評価）
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２ 職員室は温かい雰囲気で風通しのよい職場環境である
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3 困っていることやわからないことがあれば声を挙げあげることができ、同僚や管理職に相談しやすい職場である
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４キャリアアップや今後の資質向上に向けて研修等に取り組むことができた
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５ 公私ともにコンプライアンスを遵守し、綱紀の保持、教職員倫理を確立している
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６ 学校における働き方改革を意識し、積極的に勤務時間の管理や業務改善をしている。
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７ 学校行事や校務においては前例踏襲ではなく、状況に応じて最適なものに変えている
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８ 部活動は平日２時間、休日３時間の練習時間、週２回のノー部活デーを設定している。
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